
 

 

 

 
ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 
CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 
CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO, REALIZADA EM 08 DE SETEMBRO DE 2025.  
Aos oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco (2025) às 19:00 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: Ana 

Patrícia Santos de Sá Araújo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade, Celso Horácio 

Macedo da Fonseca, Eduardo do Nascimento, Itael da Silva, Nayla Cardoso Costa Arruda e Paulo de Souza 

Guida. Por existir número legal o Sr. Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão. Logo após a leitura 

da Ata da Sessão Anterior, que depois de lida foi aprovada por unanimidade entre os presentes, fez se a ordem 

do dia, a qual constou das seguintes proposições:  INDICAÇÃO Nº 142/2025- solicitando que seja feita a 

aquisição de uma patrulha mecanizada para atender a agricultura familiar do município de Fortaleza dos 

Nogueiras, de autoria do vereador Paulo de Souza Guida. Indicação nº 143/2025- requerendo a recuperação do 

ramal na localidade São Pedro, com urgência. INDICAÇÃO Nº 144/2025- solicitando que seja disponibilizado 

veículos exclusivos para o deslocamento de pessoas com deficiência, tanto da zona rural para a cidade quanto 

dentro da sede municipal, a fim de realizarem atendimentos junto aos profissionais de saúde, ambas de autoria 

do vereador Itael Silva INDICAÇÃO Nº 145/2025- solicitando que seja realizada a recuperação de 

aproximadamente 300 metros da estrada vicinal na região do Crueira, nas proximidades da fazenda do Sr. 

Rodrigo, de autoria do vereador Celso Horácio Macedo da Fonseca. Logo após o Sr. Presidente passou a palavra 

aos vereadores, usou a mesma: Paulo de Souza Guida, parabenizou o presidente Edimar pela passagem do seu 

aniversário e pela ´parceria dentro da casa. Anatolio da Cruz Nogueira Neto: parabenizou o vereador Edimar e 

agradeceu pela parceria e disse que estão juntos em prol do desenvolvimento da cidade.   Carlos Zoel de C astro 

Andrade, pediu que Deus continue dando sabedoria e saúde ao vereador e desejo feliz aniversário. Comentou 

sobre a visita da enfermeira Izana que veio a casa muito educada esclarecendo as dúvidas,  que a mesma 

diferentemente de outro secretário que veio aqui e disse que entupiu os vereadores, que isso fica feio pra gestão, 

que o secretário veio aqui e elogiou a gestão anterior e falou da gestão atual, que o secretário veio aqui e não 

trouxe nada, ainda saiu falando dos vereadores, que a gestão tome providencias. Itael da Silva, parabenizou o 

presidente Edimar pela forma que ele tem de conduzir a casa, falou sobre a situação da estrada próxima a curva 

do arco que tem muita área, e hoje a dignidade do aluno é ter acesso até sua residência, falou sobre o transporte 

para os deficientes que foi negado, para que o vereador diminua a demanda com as pessoas com deficiência. 

Falou sobre o mutirão da saúde, que acontecerá na Escola Guadalupe, onde serão oferecidos 1400 vagas para 



 

 

 

consulta. Falou que ficou muito triste com a reunião com a Izana, pois as crianças com deficiência não recebe 

10% do atendimento que precisam. Nayla Cardoso Costa Arruda, parabenizou a Ana Patrícia pela passagem do 

seu aniversário, e também ao esposo da mesma pelo retorno a seu serviço, parabenizou também ao Presidente 

Edimar Dias, pela passagem do seu aniversário. Celso Horácio Macedo da Fonseca , parabenizou ao vereador 

Edimar Dias pela passagem do seu dia, pediu  que Deus continue abençoando sua vida, comentou que hoje 

participou de um dos momentos mais especiais aqui na casa que foi participar de reunião de prestação de contas, 

falou que havia falado que não iria mais fazer indicação, mas a pedido da Joilma fez essa indicação, pois a região 

do Crueira está carente de infraestrutura, falou sobre as dificuldades em entender sobre as prestações de conta, 

comentou também sobre as dificuldades na área da saúde, que são grandes, não se pagam, comentou também 

sobre o profissionalismo da coordenadora da atenção básica senhora Izana Barros.  Finalizando o Sr. Presidente 

Edimar Dias da Silva, comentou da sua satisfação e alegria em poder estar juntos aqui nessa casa, comentou que 

se arrepende de ter faltado em uma sessão para não opinar sobre uma matéria, que foi uma omissão, que foi dado 

aos mesmos essa oportunidade que não podem recuar,  parabenizou a vereadora Ana Patrícia pela passagem do 

seu aniversário, comentou que durante seu mandato irão continuar fazer visitas as secretários e convida-los a 

essa casa, se for necessário irão pedir a gestora que faça algumas  mudanças. Em seguida agradeceu a presença 

de todos, e declarou em nome de Deus encerrada a Sessão.  Lavrou-se a presente Ata que após lida e achado 

conforme será assinada pelos vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, 

Fortaleza dos Nogueiras-MA, em 08 de setembro de 2025.  
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